
令和６年度利用者アンケート（山東図書館・近江図書館集計） 
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 問１　年齢について

 問２　お住まいについて
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米原市

82.3%

米原市以外（県内）

17.7%

県外

0.0%
無回答

0.0%

米原市 米原市以外（県内） 県外 無回答

10歳代

9.0%
20歳代

3.0%

30歳代

10.9%

40歳代

18.5%

50歳代

16.3%

60歳代

19.6%

70歳代

17.4%

80歳代以上

5.2%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問３　来館頻度について

 問４　レファレンス（調べ物）サービスについて

令和６年度　年報　　40

1.0%

3.0%

10.4%

12.8%

49.6%

52.2%

23.5%

21.9%

8.7%

9.8%

0.0%

0.3%

6.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R6

１週間に２回以上 １週間に１回 ２週間に１回

１か月に１回 ２か月に１回以下 はじめて来た

33.3%

39.0%

34.3%

29.7%

1.0%

0.5%

30.4%

29.2%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(n=496)

R6(n=367)

満足している 普通 不満 調べものについて尋ねたことがない 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問５　職員の対応について

 問７　まいばら読書の日（毎月 23 日）について
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知っている

（市内）

24%

知らない（市内）

58%

知っている

（市外）

3%

知らない（市外）

7%

無回答

8%

74.8%

75.2%

21.0%

22.9%

0.2%

0.0%

4.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(n=496)

R6(n=367)

良かった 普通 あまり良くなかった 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問８　図書館を利用する目的について

 問９　子どもたちが本を好きになるためにどのような体験があると良いか

166

126

182

80

90

115

3

33

家族や親しい人からの読み聞かせ

園や学校・図書館での読み聞かせ

自分の興味関心に合う本との出会い

家族や友達・先生などからの本の紹介

本で得た知識を実際に役立てる体験

読書に関する楽しいイベントの体験

その他

未回答

複数回答あり

110

96

105

100

112

38

17

82

74

18

10

35

市立図書館の蔵書の整備

学校図書館・園の蔵書の整備

本の展示・読書案内

イベントの開催

学校・園との連携

ボランティア・関係団体との連携

電子書籍の導入

来館しやすい環境整備

保護者への啓発

ボランティアの育成

その他

未回答
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複数回答あり


